
Verslag ZOOM bijeenkomst Dorsraad Gorssel, 10 januari 2022 
Aanwezig: Otto van Harmelen, Marije Alma, Paul Wiegerinck, Wilja Klein Teeselink, Niels 
Heemskerk, Pam van’t Hof 

Inloop: Cuny van Leeuwen: gaat binnenkort met pensioen, wil zich verdiepen in het dorp en zijn 
behoeftes. Ziet wellicht mogelijkheden in bewegen met ouderen, binnen de werkgroep Zorg en 
Welzijn is er plaats om dit op te zetten, samen met de nieuwe zorgcoördinator ? 
Ingrid Enderink: maakt zich zorgen om de kaalslag van bomen op de percelen van 
landgoedeigenaren rondom Gorssel. De vraag is moeten deze eigenaren ook een 
kapvergunning aanvragen? Door wie wordt de kap gemonitord? Oftewel, gaan 
landgoedeigenaren zorgvuldig om met hun bomen? Meestal hebben zij extra zorg voor hun 
omgeving gezien het feit dat deze van generatie op generatie op hen overgaat. Pam geeft 
gegevens door van Francien van Gils, beleidsambtenaar groen buitengebied. Inmiddels heeft 
Ingrid een uitnodiging van de burgemeester, die zij een brief schreef, om haar zorg toe te lichten. 

De familie Pasman was niet aanwezig. 

Agenda: 

Notulen: 
1. Bank en Bord zijn goedgekeurd en door de Zorgtuin aangeschaft; dringend 

verzoek daarbij dat de bank tegenover het bord geplaatst wordt. 
Hoe behoud een dorp zoals Gorssel een dorps karakter? Dat zal verder onderzocht worden door 
Jasper Peters en een studiegenoot. 

Notulen verder goedgekeurd. 

2. Begroting 2022 
Inkomsten: € 28.450,- waaronder subsidie van de Gemeente € 12.500,- ( o.a. zorgcoördinator) 
en het Oranje fonds € 7.000,- (Gorssel bloeit, en project eenzame ouderen), naast de contributie 
van onze leden. 

Uitgaven: €25.310,- kosten voor de projecten: Zorgcoördinator, Gorssel bloeit, Gorssels Goed en 
de bundel met het oog op Gorssel, website en communicatie. De opzet van het toekomstige 
Dorpsplan. Specificatie volgt. 

3. Werkgroep Verkeer 
-            Nieuwe laadpalen aanleggen, in de buurt van de Esdoornlaan? Visie aanleg laadpalen 
maken door de werkgroep, schouw verkeerssituatie Jumbo, Trefpunt, was half december 
herinrichting Joppelaan, modellen opzoeken van inrichting voor wegen waarop niet harder 
gereden mag worden dan 30 km. Gemeente Lochem moet keuzes laten zien in het 
mobiliteitsplan wens: voetgangersoversteek bij museum More. 

Werkgroep Duurzaamheid: niet bij elkaar geweest 

Werkgroep Centrum: Gorssel bloeit is enthousiast van start met 7 vrijwilligers. Aankoop grote 
weersbestendige bloembakken wordt voorbereid (6 x, groot) 

Werkgroep Zorg en Welzijn: we hebben een nieuwe zorg coördinator: Joke Lubberdink, een 
bekend figuur in het dorp, mede dankzij haar beroep als fysiotherapeut. Ze zal deze functie in 4-
8 uur/week uitoefenen. Start: op 01-02-2022 

Werkgroep Cultuur: voortgang geboekt met erfgoed educatie voor de schooljeugd. Enthousiast 
contact met de Vullerschool. Dit project wordt opgenomen in de ateliers, die op vrijdag gegeven 
worden van 12.30 – 14.00 uur. Leerlingen mogen zelf onderwerp kiezen (6 onderwerpen), groep 
grootte: 15. Tseard Veenstra maakt opzet voor presentatie aan de leerlingen van de groepen 5-
8. In mei zal gestart worden, in zes weken moet gewerkt worden aan het doel, n.l. de onderbouw 



leuke relevante informatie geven over de projecten van Gorssels Goed die in de nabijheid van de 
Vullerschool liggen. 

De bundel “met het Oog op Gorssel” is bijna gereed voor verdere uitwerking, omslag, drukken 
etc. Dankzij niet aflatende inzet heeft Dick van Welzen van dichters en schilders toestemming 
gekregen in de bundel opgenomen te worden. Nu met o.a. de Gemeente, de VVV, betrokken 
boekhandels om de tafel om de PR en presentatie voor te bereiden. Tevens de koopprijs 
bepalen. 

4. GA! voor informatie, zie de website. 
5. Woonvisie: op 17/01 is er een digitale bijeenkomst gericht op de Woonvisie, 

inhoud en de kritiek daarop. Eric Suyter zal samen met Elly input geven namens 
Gorssel. 

6. Inmiddels heeft Marije het schema gemaakt voor de ZOOM bijeenkomst met de 8 
fracties van de gemeente Lochem op 20/01. De Politieke partijen krijgen ieder 
een half uur om te reageren op de aan hen vooraf gestelde vragen. Otto zoomt in 
vanuit het buitenland. Doel is om de visie van de verschillende partijen op 
Gorssel te doorgronden mede met het zicht op de verkiezingen in maart. 

7. Automaatje is een project vanuit de ANWB, een vervoersservice, waarbij 
vrijwilligers minder mobiele dorpsgenoten op verzoek vervoeren. De vrijwilligers 
gebruiken hun eigen auto en ontvangen daarvoor €0,30 per km. Het gaat om een 
samenwerking tussen Gemeente, de ANWB en lokale welzijnsorganisaties. In 
Warnsveld en Eefde is dit al met succes opgericht en wordt gerund vanuit 
Zutphen. Deze wens is aan de Gemeente Lochem voorgelegd. 

8. Evaluatie Oud en Nieuw. 
Ondanks de korte voorbereidingstijd en dito aankondiging via onze nieuwsbrief en Gorssel.nl 
hebben ruim 100 volwassenen en kinderen elkaar op afstand kunnen begroeten. De 
“ijscokar”van Zo & Nu stond opgesteld op het Nijverheidspleintje, Het acaciaplein, Grooterkamp 
en tegenover de Jumbo. Een leuk initiatief, dat werd gehonoreerd met €500,- door de Gemeente. 
Wellicht het begin van een nieuwe traditie? 

9. Zie website Gemeente 
10. officiële schouw wordt geïnitieerd door SWL; samen met de bewoners van dat 

deel van de Gemeente dat geschouwd wordt, wordt een lijst opgesteld met 
verbeteringen; deze moeten binnen een maand zijn opgelost. We zijn benieuwd 
naar de situatie bij de Jumbo en het Trefpunt!! 

11. Ook het OLT heeft het verzoek gekregen het UBO register aan te vullen. (de DR 
ook) We hebben geen begunstigde leden dus volgen we de richtlijnen van de 
KvK. 

Bloemetje brengen bij ’t Elfuur, wanneer dat opengaat. 

12. Datum volgende vergadering: 7 februari 2022. Fysiek? 
  

 
 


